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Anfrage	

	

Zukunft	der	alten	Ortsverwaltung	

	

Anknüpfend	an	unsere	Anfrage	für	die	Ortsbeiratssitzung	vom	16.	März	2023	und	die	

Antwort	der	Verwaltung	darauf	vom	15.	März	2023	sowie	an	unsere	bisher	

unbeantwortet	gebliebene	Anfrage	für	die	Ortsbeiratssitzung	vom	29.	Februar	2024	

wiederholen	wir	die	gestellten	Fragen	und	ergänzen	den	Katalog	um	die	Frage	Nr.	10.	:	

	

1.	Gibt	es	inzwischen	eine	Vereinbarung	mit	einem	Verein,	einer	Gruppe	oder	einer	

Institution	über	die	Nutzung	der	alten	Ortsverwaltung	bzw.	ist	eine	solche	Vereinbarung	

in	die	Nähe	gerückt?	

	

2.	Welche	Räumlichkeiten	umfasst	eine	solche	mögliche	Vereinbarung?	

	

3.	Lässt	die	Vereinbarung	Raum	für	weitere	Nutzungen	anderer	Interessenten?	

	

4.	Gab	es	neben	dem	unter	1.	erwähnten	(möglichen)	Vertragspartner	weitere	

Interessenten	für	eine	Nutzung,	deren	Interesse	nicht	berücksichtigt	wurde?	

	

5.	Wie	wurden	potenzielle	Interessenten	über	die	Möglichkeit	einer	Vermietung	

informiert?	Gab	es	eine	Ausschreibung,	die	jeder	Interessent	hätte	wahrnehmen	können?	

	



6.	Nach	welchen	Maßstäben	wurde	bzw.	wird	im	Fall	weiterer	Interessenten	die	

Entscheidung	für	einen	Interessenten	getroffen?	

	

7.	Sind	bauliche	Maßnahmen	notwendig,	damit	eine	unter	1.	erwähnte	Nutzung	

regelkonform	(Baurecht)	durchgeführt	werden	kann?	Wenn	ja:	Welche	und	zu	welchen	

Kosten?	

	

8.	Hat	die	Stadtteilbücherei	Interesse	an	einer	räumlichen	Ausweitung	signalisiert?	

	

9.	Ist	der	Bestand	der	Stadtteilbücherei	an	ihrem	jetzigen	Standort	in	der	

Ortsverwaltung	dauerhaft	gewährleistet?	

	

10.	Wird	die	alte	Ortsverwaltung	bereits	im	Sinne	der	Fragen	1	und	2	genutzt,	ohne	dass	

der	Ortsbeirat	darüber	sowie	über	die	Umstände	der	Vergabe,	wie	sie	unter	den	

Nummern	3	bis	7	abgefragt	wird,	informiert	wurde?	

	

	

	

Klaus	Euteneuer	

 


